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Pycckas opyuHa pelimna KynuTtb cebe
HOBOE OpPY>XNE 1 JOCMNEXM C LLINTaMMW.

CKONMbKO CTOUT BCHA NMOKYMKa eCcnu
N3BECTHO YTO OpYyXue cTouT 0.4 BCETO
Konu4yecTBa gocriexu 0.5 octatka Bcero
Konn4yecTsa a LWNThI 450 NATU anTbiHE ¢
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1-0.4=0.6

0.6 0.5=0,3
0.6-0.3=0.3
450:0.3=1500

A Tenepb NepeBeanTe Ha HoBble
LOEHbIN.
1500-50=75000 kon. = 750 py6.




e IpyXMHa — KHSXKECKOE BOVCKO B
opeBHen Pycu. [lpy>XnMHa ABNAeTCA TakKum
Xe HeobXoOMMbIM 9FIEMEHTOM B
OpEBHEPYCCKOM 0OBOLLECTBE, KaK U KHA3b.
KHA3b Hy>XOancs B BOEHHOW cuie Kak ans
obecneyeHusa BHYTPEHHEIo Nnopsiaka, Tak v
O0DOPOHLI OT BHELLHMX Bparos. LApy>XUHHUKN
ObiNn peanbHOW BOEHHOM CUSON, BCerga
rOTOBOU K OOI0, a TakKe COBETHUKAMU U
criyramMm KHA34.




e Y OPY>XMHHUKOB apMuUsi COCTOUT 13 1500
conaar, ay rocnnTanbepc.  apmuu
OPY>KUHbI. Ha cKonbKo npc.eHToB apMust
OPY>KUHHUKOB DonblLLe YeM y
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Kak BoeHHas cuna, ApyXmHa nomoraeT KHA3I0
B 40ObIBAHUW BbIrOAHOIO CTOMA, NOAHMMAET
3HayeHNe KHA34 B rmasax Hapoaa: KHA3b,
KOTOPbIN CyMenn CrpynnupoBaTb BOKPYr cebs
HanbonbLlee KOn4ecTBO UCKYCHbLIX BOUHOB,
ABnseTcs Hamboriee HageXHbIM 3aLMTHUKOM
CBOEro KHAXecTBa — a 9TO UMEeSNo rpoMagHoe
3Ha4yeHue B 3Mnoxy NOCTOSAHHOW HaNpPsAXXeHHOo
6opbbbI ¢ MHONNEMEHHMKaMU. [1oaTomy
KHA3bS LLIEHAT CBOKO APYXUHY, beperyT ee,

LLleapOo OAapsIoT.




OaHa eanHuua 60eBOro onbiTa
cocTtaBngeT 600 yenoBeka. CamMmbii
ONbITHbIN BOUH v6vu'| 4200 4yenoBseka,
a caMbl/ MOJ'IO,EI,_)I/I YOUTBbIX YENOBEK.

Ha ckonbko 60m’>1e eanHunua
60eBOro onbiTa NONy4usn nepsbI
BOMH YeM BTOPOWU?
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UncrieHHbIN cocTaB ApYXXUHbI Obif
pasfninyeH, Ho NPeanONOXNTENbHO He
npeBbiLlan HECKOSIbKUX COT YENOBEK.
[py>XnHa aBnanacb 94poOM BOUCKA U
COCTaBnAna, BEPOATHO, rMaBHY YacTb
KOHHMULLbI, HO B KPYMHbIX BOEHHbIX
npennpuATUaxX B Ka4eCcTBe OCHOBHOW
BOEHHOW CUNbI.




Kuiu Ha Pycu u3BecTHbBIE OOTraThIpU TaKHe
Kak Miabda Mypowmern Asteina [lonmoBu4d u
Hoopbiaa Hukutud. CKOJIBKO BECUJIO
BOOPY>KE€HHUE Y KaXKI0T'0, €CJIN U3BECTHO, YTO Y
Niapn MypoMIia CTOJIBKO K€, CKOJIBKO U Y
Asemin [lommoBuya u enne 150 My/ZI0B, a Y
JoOpbiHu HukuTH4ya Ha 10 MyA0B MEHBIIIE,
yeM Asteinu IlommoBuua.

X+150=>

X+X=150

2X=150

X=150:2

X=75
150+75=225MNy0B
75-10=65My00B




CBepx BOEHHOW CIy»KObl YreHbl MiaaLlen
OPYXXUHbI MCNOMHAKT pas3fnyHbIE NOPYYEHUS
KHS1351, CONPOBOXalo0T ero B KA4eCTBE CBUTHI U
TenoxpaHurtenen. B coBetax KHA3en mnaaliag
OPY>XMHA He y4aCcTBYET, 3a UCKITIOYEHNEM BOEHHbIX
COBETOB, Ha KOTOPble O0MNyCcKanucb gaxe
MHOPOLbI, y4acTBOBaBLUME B NOXOAE B KAYECTBE
COO3HUKOB. B netonncu ectb ynoMmHaHusi 0 ToM,
YTO Y HEKOTOPbIX CTapenLmnx gpy>KMHHUKOB ObINK
CBOU CODCTBEHHbIE APYXUHbI. KHA3b COAEPXUT
OPYXXMHY Ha Te A0X0Abl, KOTOPLIE OH MOJSIy4aeT C
BOJIOCTU; KPOME TOro, ApYy>XMHAa Nony4vaeT YacTb
BOEHHOW O00bIYN.




HaeTe C
7(3v-5)=-10(3-2y) _y=5

DA B
o(5a+3)- (7+a) — 2(4-3a)= 35a3+3 S
HanTU S OKPYXXHOCTH,
ePAIa el elageT bone
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